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MbpBu mogya
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H o 3
Kost e cToiinocTTa Ha CTCIICHTA Ha €IHOYICHA, PABEH Ha (2X VV) : ( = }7

Kos e croiinocrra Ha u3pasa —2¢ — (2 — 4f) npu t = —0,5?
A) -5 b) -3 B) 1 r4

1 21

| Kos e croitHocTTa Ha u3pasa 5,75 -8 . 7 +10,5?

A)-3,5 B)-2,5 B)2.,5 14

| Koe e cpennoapurMernynoTo Ha uncnara 6, —21 u 108?

A) % B) 28 B) 31 T) 46,5

5 o 212
| Kos e penunpounara cToifHOCT Ha '5 3[ %

A)-5° B)-5° B) 5° I)5°

| Koe ot nanenure uncina e 2% % ot 2%?

A) 0,0625 b) 4,25 B)5 r)6,25
Koe e Hem3BecTHOTO YKCIIO X, ako 7 % —5%=2,5= %?
47 17
A)-2,5 B) —— B) — 15
) ) 30 ) 30 )
i D
| Besiko kBajipaTye OT Mpeskata Ha uepTeska e ¢he ctpana lem. [
Koo kBajipaTHu CaHTHMETpa € JMLUETO Ha OlBETEHATa (u- / |
rypa ABCD?
A)25-6,5n A
B) 6,57 N / C
B) 12 |
13

A)3 B) 6 B) 8 N1l

| JIuriero Ha kBajpar ¢ oGukonka 14 cm e PaBHO Ha JINLIETO HAa NIPAaBOBI'BJICH TPHBIBIHHK,

S/IMHUAT KaTeT Ha KouTo ¢ 10,5 cm. Kosko caHTHMeTpa e APYTHsT KaTeT Ha TPUbIbIHAKA?

7 1 1
A) = B) 2- B) 3— )14
)< has i35 )
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Koii € HOpMaTHUAT BUJ] HA MHOTOUIEHA, PaBCH Ha U3pasa 3x(2 + 3x) —(.\‘: -3 )’.’

A) 2x° +6x+3 B) 8x’ +2x-3
B) 2x° +6x-3 I) 8x° +6x+3

ABTOMOOHU]T N3MHHABA PA3CTOSHUETO MEKLY JIBa Ipajia che ckopocT 60 km/h 3a 3 h 15 min.
Konko Bpeme 111e € HeoOX01MMO, 3a 1a H3MUHE CBIIOTO PA3CTOSHHE Che ckopocT 65 km/h?

A) 2 h 36 min B) 2 h 45 min
B)3h I)3 h 5min

Toro kymun 350 g 6onbonu 3a 14 18. Konko rpama Takusa 60H60HM € Kyrn Huxu 3a 5 1B.?
A) 50 B) 120 B) 125 I) 250

B koopauHatHa cucrema ¢ enmHuuHa otceuka 1 cm ca orbensizann Toukute A(2; 1),
B(0; 4) n C(0; —6). Kouko KBajpaTHu CaHTUMETpa € IULeTo Ha AABC?

A)5 b) 10 B) 12 I')20

Apromo6u1 uspasxospa 8 / 6ensuH 3a 100 km mer. Konko kusiomeTpa e M3MHHE aBTO-
Mo6unsT ¢ 30 / Gensun?

A) 240 b) 350 B) 375 I’) 425

Yenopenuuk uma une 1,5 cm’ v IIKMHYE Ha cTpanuTte a = 5 cm u b = 0,6 cm. Kosko
CAHTHMETpaA € COOPBT OT ABIDKUHUTE HA BUCOTHHHUTE My /1 vt h,?

A)2,8 B) 3,25 B) 5.6 I) g4

B penenra 3a kpem numie, 4e 3a 6 nopuuu ca Heobxoaumu 180 g 3axap. AKo cMe pelunin
Jla ce XpaHuM 37IpaBOCIIOBHO, TPAOBa Jla HaManuM 3axapTa ¢ 15 %. Torasa Konko rpama
3axap 1e e HeoOxouma 3a 4 mopuun kpem?

A) 102 Bb) 105 B) 120 ) 152
Axo [-a— 2| +|b+ 3| =0, Ha KO€ YHCIIO € paBHa pasnuKaTa a — b?
Crpanute Ha npaBobrbiEus AABC ca 3 IBTH MO-ABITH OT CTPAHUTE HA TIPABOBIBIHUS

AA4 B \C,, a ctpanure Ha A4 B C, ce otHacaT KakTo 5: 12 : 13,
ITonbiiHeTe MpOIyCHATHS TEKCT B JIaICHATE TBHPICHHUSL.

A)Jlunero na AABCe ........ IIBTH TO-TONAMO OT Juueto Ha A4 B C,.

b) O6ukonkara na A4 B C e ........ I'BTH TI0-MaJIKa OT obukoskara Ha AABC.

B) Axo obuxonkara Ha AABC e 120 cm, Haii-barara My CTPAHATE wussseusssn cm, a JIMLETO
MY € eovererenn cm’.

7
buon e HamonoBuHa mhiIeH ¢ Boga. Ako jo0aBum ome 4,5 [ Boaa, TS Lie 3aeMe g oT

obema Ha OGunona. Kaksa yact ot o6ema My 3aema jo6aBeHaTa Boia? Koiko JIUTpa e obe-
MBT Ha OujioHa?

10
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Ha nuarpamata ¢ mpencraBeHa cpemHaTa Kajuopud-
HOCT Ha TPU BHJIA BBIVIMINA B KMJIO/DKAYJIH HA KHIIO-
rpam.

A) Koinko ca kunomkaynure B 35 kg kadsiBi BbIIH-
ma?

b) I'-u UBanos xymun 100 kg murauran, 200 kg ka- [
¢aBu u 300 kg ueprn Berimma. Kosiko e cpepuara
KaJIOPUYHOCT Ha KyHEHUTE OT HEro BHIMIHIIA?

Auzhumau | KagaBu |  Yephu

Bmopu mogya

2]

23|

24

Bopoaas

3a peMOHTHH paboTH Ha IMOABOAHMTE 4acTH Ha xopal B 14 h mox Bojara ce MOTOMMI
BO/1071a3 ¢ akBanaHr. IIpu notamsHeTo HansiraHeTo B OyTHIKAaTa HA aKBajaHra OWIIO
150 armocepn. Bogonasst ornenan kopiyca 3a 10 min. IIpe3 ToBa Bpeme HansraneTo
B OyTrikaTa cnafHano ¢ 20 %. Crex orsezia BOA0nasbT 3a104Hal paboTa U pa3xojbT Ha
BB3IyX ce yBenuuuia 1,5 mbTu 3a MuHyTa. PaboTara nosa Boza e Ge3onacua, ako Hajsra-
HETO B OyTHIIKaTa € He 1o-HuCKO oT 30 arMocdepy. Hall-KbCHO B KOIIKO 4aca BOAOIA3BT
Tpsi0Ba Aa u3nese ot Bojgara?

Pemont

B xummimen 610k uma 11 egnocraiinn anapramenta no 50 m’, 8 asycraiinu no 70 m’ u
5 Tpuctaitin o 110 m* 3a pemonTa Ha 61m0ka ca neobxoaumu 20 750 18. Tasu cyma ce
pasipeziens NponopIMOHalHO Ha [UIOLITA Ha anapTameHTHTe. [To kosko seBa TpsiOBa 1a
JajiaT 32 pEMOHTA COOCTBEHULIUTE HA arnapTaMeHTHTe?

Menumxbp Hcka fa Ky 3a Gpupmata ci 16 eIHaKBH CTOJa, HO THPrOBENLT HA CTOJIOBE €
YBEIMYHI LeHaTa um ¢ 15 %.

A) Haii-MHOT0 KOJIKO CTOJa MOKE /1a KyIH MCHHIKBPBT 3a IPE/IBAPUTEITHO IPE/IBHICHATA
cyma?

b) Crnen yBennuenneto Ha neHara 16 crona crpysar ¢ 288 JIB. oBede OT MpeBHeHATa
cyma. Korko sieBa e cTpyBast et CTOJI IPE/H yBEIHYEHHETO Ha 1ieHara?

Ha ucpresxa Touku M u N ca cpenmte Ha crpanute AD u BC D
Ha YeTHpubIbiHuka ABCD, a Touku P u Q ca cpenure Ha \
orceukure AN u CM. Jluuero Ha yetnpusroiaauka ABCD e
60 cn’. JlokaxkeTe, ue JMIETO HA YeTHPHbIbIHIKAa AMCN e
paBHO Ha cOopa Ha muuara Ha ACDM u AABN. Hamepete nn-
LIETO HA YETUPUBIbIHUKA MPNQ.
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OTroBOPU M PELUEHMS

MbpBu mogya

Bbnpoc | 1 2 3 4 5 6 il 8 9 |10 | 11 |12 | 13 | 14 | 15| 16
Orrosop) 6 | b | B| T |A|T"'|B|B|B|T|B|B|B|B|A|A

3
17.1.18A.9. 18b. 3. 18B. 52; 480. 19. g; 12 1. 20A. 525 000 kJ. 20B. 16 500 kJ/kg.

Bmopu mogya

21. 14 h 30 min. 22. 3a eHOCTAaeH anapTaMeHT — 625 IIB., 3a ABycTacH — 875 JB.,
3a TpuctaeH — 1375 nB. 23A. 13. 23B. 120 n8. 24. 15 cm’.

Peurenue Ha 3a1aua 23

A) Axo ipeau yBEHYEHHETO STHH CTOJT € CTPYBAJ X JIB., IPEBH/IEHATA OT MEHHDKBPA CyMa 3a
nokymnkara Ha 16 crona e 16x 1B. HoBara neHa ua eaun cron e 1,15x nB. Taka Haii-roiemMust
16x 1600 21
=——=13—mue
LI15x 115 23

6poii cTonOBE, KOMTO MOXE Ja Kyld MEHMIDKBPHT, € HE IIOBEYE OT

ecrecTBeHo umcno. Clie10BaTesIHO MOXKe J1a Kynu 13 crona.

b) Cuea yBenuuenueto Ha 1enata eiuH crox cTpysa ¢ 288 : 16 = 18 nis. noseue ot npexu. Crre-
nosarenHo 0,15x = 18 u x = 120, T.e. npeu yBEIUYCHUETO CIMH CTON € cTpyBan 120 B.

Pemenue Ha 3agaua 24

Ja nocrpoum jpuaronana AC Ha yetupubrbinnka ABCD u BHCO- D

yunara CH Ha AACD. JIunara sa AAMC u ACDM ca paBhu, 3a110-

10 AM = MD wn CH e obuiara um Bucounsa. CienoBareiaso S i
1

==
2

1
' pc- AHanormuno u S, = ES ' s~ CBOMpaMe TIocieTHNTE 1Be

(SAB(,' + SADC)

S +S,. = L
PaBEHCTBa U Toiry4yaBame, 4e S acm 5

AMCN P AcN

= ESABCD =30 cm’

ChbC CBIMTE PA3CHKICHHS 32 YeTUPUBI'bIHNUKA A MCN ¥ Touku P 1 Q nocturame J1o U3B0ja, 4e

Suemg= =5

o 2
MPN o Pamey =15 cm’.





